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catalogue d’exercices sur les fractions rationnelles et les primitives

Question 1  La fraction rationnelle

1
f@) = e v
est égale & :
+1 1 +1 1 1 +1 1
D 7ac2$+x+1 + 1 D T2 I—&-x+1 + r—&-l + (’I‘+1)2 D *(inx-&-l)z T

D 2+z+1 + m+1 + (g;+1)2

Question 2 La fraction rationnelle

1
1o = e 22
est égale & :
1 1 1 1 1 1 1 L L
[ 5+ U s+t - A
1 1 1
=1 72 T Goe

Question 3  La fraction rationnelle

T
/(@) 322 +3x—1
est égale & :
3 1 3 3 3
L &+t + o [ o+ [ &+ttt L) 25+ &2

+

(z— 1)

7 1

Question 4  La fraction rationnelle

est égale & :

1 1 1 1 1 1 1 3 3 1
(] +35 - @17 e @17 (] -5+ (] 25+ @0 T @o®
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Question 5  La fraction rationnelle

3
T
f(ﬂ?) - .’ES -1
est égale & :
z+2 1 z+2 1 3 3 1
D 73(90211'-&—1) + 3(z—1) D *3(x;+1) + 3(z—1) +1 D 1T (z—1)% + (z—1)%
42 1
T3 (22+z+1) + 3(z—1) +1
Question 6  La fraction rationnelle
f(z) = -
23 — 322 + 3z —1
est égale & :
r—2 4 —2 4 x—2 x 4
] 5@ZtD) T 5@t [] 5@+ T 5@ [] seren T sery T L [] 5@TD T 5@

r—2 4
D 5 (xz2+41) + 5 (x+2)

Question 7  La fraction rationnelle

1
) =
/(@) (x+1)
est égale & :
O ~h+i-2+k O Zegiprt O i-kedonrr O s
Question 8 La fraction rationnelle
3
x
f(l’) - $3—8
est égale & :
2 (z+4) 2 (z+4) 3 3
D T3 (22+22+4) +3(w 2) D T 3(z24+2z+4) + (a; 2) +1 D 1" (z—1)2 +1
i
[ 45250 +1 L Z+&Ee oo

Question 9  La fraction rationnelle

est égale & :

1 1 1 1 27 1 4 27 1
D z—1 + z—2 + z—3 |:| 2(z—1) =— 2 + 2 (z—3) |:| (z—1) z— + (z—3) + 1(9:71)3 +1
1 8
) sy —a2s + oy + 1

Question 10  La fraction rationnelle

ot
f@) = 22 +2x+1
est égale & :
) . ) 4 4 1
D T _21._7+(I+1)2—|—3 D _2£_z+1+(m+1)2 +3 D _TH+(I+1)2

2 1
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Question 11
Jde =
[ aesinz+3)+C [ sim+c [ darsco [0 3e+3iec
Question 12
J dv
2 +16

[ ] arctan(4z) + C [ ] arctan(z/4) + C [ ] 4arctan(z/4) + C

[] 1 arctan(z/4) + C

Question 13

J v

[] 2vz+2+C [] ‘mjz+2/+0C [] vz+2+C

(] —3a= +C

Question 14
f tanxdxr =
[ ] —In|sinz|+C

[ ] —In|cosz|+C [ ] Ijcosz|+C

[ ] m|sinz|+C

Question 15

J‘€4w+2dl' _

[] et=t24C [] eldz]+22+C [] 4et=t24C [] 1etvt2 4 O
Question 16
Jcos(3x)dx =
[] sin@z)+C [[] —3sin(3z)+C [] tan(3z)+C [] 3 sin(3z) + C

Question 17

[ ] 2arcsin(z/2) + C [ ] arcsin(z/2) + C [ ] v2—22+C

[ ] Larcsin’z/2) +C

Question 18

J(Q;L’B +4x +5)dr =

(] 422 +52+C [] 622+4+C [] 22 +42®+50+C

[ 2 +42 4522+ C
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Question 19
1
dx =
J.COS2:L’ v
[] sz T C [] =z +C L] L +C [ ] tanz+C
Question 20
J dv
3r+1
[] mBz+1]+C L] tmBz+1+C O =25 +C O spgem+C

Question 21  Donner une primitive de
1

e’ + 3

O me+3 [0 -2 [ e +3)-28 [ —me

Question 22  Donner une primitive de

COS2 T

x _ sin(2z) z sin(2z) sin® x .
D 5 — i D s+ — |:| == |:| 2sinz cosw

Question 23  Donner une primitive de
1

er + 2

[] -5 [] In(e*+2)—=z [] 22— lnet2) [ ] In(e® +2)
+2) 2 2

Question 24  Donner une primitive de

COS3 X

|:| —Cofm |:| sinx—% |:| —3cos?rsinz |:| %

Question 25  Donner une primitive de

er +1

[] In(e*+1)—= [] —ﬁ [ ] In(e® +1) [ ] z—In(e® +1)

Question 26  Donner une primitive de
1

et —3

D *ﬁ D ,%er |:| —In(e®* —3) 4+ z/3 D In(e* — 3)
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Question 27

[] —In(e* —2)—z/2

Donner une primitive de

D 111(6372) o

|8

Question 28

Donner une primitive de

[ e

|:| 2sinxcosw

sin(2z)
L] 5+=

D z _ sin(2z)
2 4

Question 29

Donner une primitive de
3

sin” x
3 s 4 4
Cos” T 5200 N ) COoS T 2
D —cosT + =5+ D = D = |:| Jsin® x cosx
Question 30  Donner une primitive de
1
et —1

[] —In(e*—1) -z

L -5

|:| —z 4 In(e” — 1)

[ ] (e —1)

Question 31

a) Donner une primitive de

tdt
t2—t+4"

b) Par un changement de variables, calculer :

F dx
1 3¢ +2—+/3x—2

Question 32

a) Donner une primitive de

tdt
t2+t42°

b) Par un changement de variables, calculer :

f dx
0 20 +3++2x+1

Question 33

tdt

a) Donner une primitive de +%—~

t2+t+3"

b) Par un changement de variables, calculer :

fl dx
0 3x+4++/3x+1
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Question 34

tdt
t2—t+1°

b) Par un changement de variables, calculer :

a) Donner une primitive de

[

dx
r—1—+xr—2

Question 35

tdt
t2—t+3"

b) Par un changement de variables, calculer :

a) Donner une primitive de

[

dx

3r+2—+3x—1

Question 36

tdt
t2—t4+2°

b) Par un changement de variables, calculer :

a) Donner une primitive de

[

dx

204+ 1—+2x—1

Question 37

tdt
t24+t+4°

b) Par un changement de variables, calculer :

a) Donner une primitive de

[

dx

3x 4+ 6+ +/3x + 2

Question 38

. o . tdt
a) Donner une primitive de t55-

b) Par un changement de variables, calculer :

J

1

dz
r+3++r+2




